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Уражено порт Приморськ і НПЗ
в Кстово - Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 квітня 2026, 14:37

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ
Пожежа на НПЗ у Кстово

Також вдалося уразити склад зберігання російської
авіаційної техніки в місті Саки у Криму.
В ніч на неділю Сили оборони завдали уражень по низці важливих об’єктів
на території Росії та в тимчасово окупованому Криму. Про це повідомив
Генштаб ЗСУ 5 квітня.

"Уражено інфраструктуру нафтопереробного заводу Лукойл-
Нижегороднефтеоргсинтез (Кстово, Нижньогородська обл., РФ).  В
результаті на території підприємства виникла масштабна пожежа…
Масштаби завданих збитків уточнюються", – йдеться у повідомленні.

Вказано, що цей НПЗ потужністю до 17 млн тонн продукції на рік займає
стратегічне місце в нафтопереробній галузі країни-агресора. Він
забезпечує пальним критично важливий московський регіон (майже 30%
споживання бензину в РФ) та російську армію.

Завод випускає понад 50 видів продукції, зокрема авіаційне та дизельне
пальне, що безпосередньо постачається для потреб російського ВПК та
забезпечення окупаційного контингенту.

Також Генштаб підтвердив пожежу в результаті чергового ураження
інфраструктури стратегічно важливого для загарбників порту Приморськ
на Балтійському морі, через який нафта йде на експорт.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВИДЕО,  НПЗ

Сили безпілотних систем ЗС України

Окрім того, вдалося уразити склад зберігання авіаційної техніки (Саки, ТОТ
АР Крим) і завдати ударів по зосередженнях живої сили противника в
районах Березового та Новомиколаївки на Дніпропетровщині, Гуляйполі
Запорізької області та Ялинського Донецької області.

Нагадаємо, сьогодні вночі моніторингові Телеграм-канали повідомили про
вибухи на території Нижньогородської області РФ – безпілотники атакували
НПЗ Лукойлу в Кстово. Там виникла серйозна пожежа.

Пізніше російська влада не лише визнала факт атаки на НПЗ, але
повідомила і про удари по ТЕЦ в Кстово, яка забезпечує роботу заводу.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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